

2023年6月30日

**中银香港举办系列活动与社会各界共庆香港回归祖国 26 周年
赞助一连五天「电车免费乘车日」 邀请逾 3,400 基层游香港故宫**

为庆祝香港回归祖国 26 周年，中国银行（香港）有限公司（「中银香港」）携手社会各界推出一系列多项庆祝活动，涵盖惠民服务、关爱送温暖、青少年发展、文化艺术等不同范畴的活动，回馈小区市民，营造欢乐氛围。

「同心同庆，共创未来」，支持参与电车免费乘车日活动

中银香港积极支持参与香港中国企业协会「『同心同庆，共创未来』香港特别行政区成立 26 周年暨中企服务进小区电车免费乘车日」活动，让全港市民于 7 月 1 日至 5 日无限次免费乘搭电车，惠及基层社群，共庆香港回归祖国，增添节日欢乐氛围。

携手香港故宫和乐团，奉献精彩节目，感受文化魅力

透过多个慈善团体，赠送超过 3,400 张香港故宫文化博物馆门票予基层家庭及青少年，让更多市民有机会认识国家和优秀传统文化。

支持香港天籁敦煌乐团举行的「万籁有声：《天籁 地籁 人籁》」五周年音乐会，约 1,500 名观众透过音乐呈现敦煌壁画艺术，感受中国文化的博大精深。

支持香港弦乐团举行「弦系 26 载」音乐会，与 2,000 多名市民共同庆祝香港回归 26 周年。音乐会还专门邀请了参与特区政府共创明「Teen」计划的 100 位学员到场欣赏。

关注基层小区，多项义工活动关爱送暖

「七一」前后，组织 10 余项庆回归义工活动，涵盖不同服务对象，内容丰富，包括探访长者派发福袋、陪同基层儿童亲手制作小礼物、派出义剪队到长者中心及安老院进行义剪等，约 1,000 多个基层家庭人士受惠。

端午节前，开展「中银关爱『福』到家，万只粽子送基层」活动，组织义工分别在港岛、九龙、新界等小区共探访约 7,000 户家庭，送上包括装有粽子及其它食品在内的福袋。

「七一」前夕，与香港公益金合作，向基层致送 1,000 张绿色低碳日地铁纪念车票免费乘坐。

推动青少年发展，支持庆回归国情问答比赛

6 至 10 月，赞助支持庆祝香港回归祖国 26 周年问答比赛。透过短片及在线线下问答比赛，帮助约 3,000 名学生认识一国两制的独特优势，增强对国家的认识和归属感。

践行普惠金融理念，将金融知识服务带入基层小区

以「金融服务进小区」为主题，在港岛、九龙、新界 10 个区，开展 20 场「普惠金融知识讲座」，向市民大众讲解理财、自助金融服务和防诈骗等相关金融知识，1200 余人次参与。

—完—